
Δελτίο Τύπου των Α.ΚΙ.Σ. ΟΤΑ

Με αφορμή τις τελευταίες εξελίξεις οι οποίες αφορούν στο Σωματείο εργαζομένων Ο.Τ.Α. Αργολίδας, και
ιδιαίτερα μετά την έκδοση της απαράδεκτης ανακοίνωσης (με αριθμ. πρ. 314/9-11-2024) της Ε.Ε. της
Π.Ο.Ε. Ο.Τ.Α.που αλλοιώνει την πραγματικότητα οφείλουμε να τονίσουμε τα εξής:

Αποτελεί διαχρονικό πρόβλημα στο εργατικό κίνημα η ύπαρξη Σωματείων κυριολεκτικά ‘’σφραγίδων’’ τα
οποία δεν κάνουν τίποτα άλλο από το να διαμορφώνουν συσχετισμούς στα συνδικαλιστικά όργανα αφενός,
αφετέρου δε να χρησιμοποιούνται από την εργοδοσία ως μηχανισμός ελέγχου και παρεμπόδισης κάθε
αγωνιστικής πρωτοβουλίας στους χώρους εργασίας.

Θεωρούμε ότι ελάχιστο καθήκον κάθε πραγματικά εργατικού Σωματείου-Συλλόγου και ιδιαίτερα της
Ομοσπονδίας είναι να ακυρώνει τέτοιου είδους πρακτικές και όχι να τις οργανώνει και να τις καλύπτει.

Οι συνάδελφοι εργαζόμενοι στην Αργολίδα οι οποίοι απαιτούν να λειτουργήσει επιτέλους το Σωματείο
τους μετά από τρία χρόνια στα οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί ούτε μια Γενική Συνέλευση (παρά το
γεγονότος της συλλογής εκατοντάδων υπογραφών από τους εργαζόμενους όπως καταγγέλλουν οι ίδιοι),
και απαιτούν να λειτουργήσει και να συνεδριάσει το Δ.Σ. του Σωματείου, βρίσκονται στην θέση από την
μια να αντιμετωπίζουν πειθαρχικές διώξεις, και από την άλλη την Συνδικαλιστική γραφειοκρατία.

Ως Α.ΚΙ.Σ. Ο.Τ.Α. δηλώνουμε ότι μας βρίσκει αντίθετους η ανακοίνωση της Εκτελεστικής Επιτροπής της
Π.Ο.Ε. Ο.Τ.Α. για το θέμα αυτό καθώς η Ομοσπονδία εισχωρεί στο εσωτερικό του συλλόγου με τέτοιο
τρόπο και παίρνει σαφή θέση με γνώμονα τα μικρο-παραταξιακά της κριτήρια.

Πρόκειται για μία καθαρά αντι-συναδελφική στάση η οποία οδηγεί στον διχασμό και στις αίθουσες των
δικαστηρίων τους εργαζόμενους. Καταδικάζουμε τέτοιου είδους πρακτικές που προέρχονται από την
πλειοψηφία της Ομοσπονδίας αλλά και από όσες παρατάξεις την υποστηρίζουν ή δια της σιωπής τους την
ανέχονται, για την προσπάθεια χειραγώγησης του Σωματείου Ο.Τ.Α. Αργολίδας, δηλώνοντας ταυτόχρονα
την αλληλεγγύη μας σε κάθε εργαζόμενο/η που βρίσκετε στο στόχαστρο της εργοδοσίας και της
συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας.

Η φίμωση και η τρομοκρατία των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς δεν θα περάσουν, οι εργαζόμενοι
απαντάμε με ενότητα με ταξικούς αγώνες και με ανοιχτά Σωματεία.
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